

To: [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]@rivm.nl
From: [redacted] [redacted]
Sent: Fri 3/5/2021 9:25:06 PM
Subject: RE: vraag VWS over indicatoren opschalen risicogericht testen binnen GGD-regio('s)
Received: Fri 3/5/2021 9:25:07 PM

[redacted]

Die zitten in de mail. Dus komt vast goed.

Fijn weekend!

Van: [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Datum: 5 maart 2021 om 21:37:33 CET
Aan: [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Onderwerp: RE: vraag VWS over indicatoren opschalen risicogericht testen binnen GGD-regio('s)

Wie hebben er nog meer vanuit LCI en EPI nagedacht over de indicatoren voor het dashboard tijd terug? Want is het niet logisch dat die hierbij ook aanhaken? Of zie ik dat te simpel?

Groetjes [redacted]

From: [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Sent: vrijdag 5 maart 2021 18:42
To: [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Subject: RE: vraag VWS over indicatoren opschalen risicogericht testen binnen GGD-regio('s)

Hi [redacted]

Ik wil sowieso meedenken.

Misschien niet handig dat ik (als enige) ook aansluit bij dit VWS-overleg aangezien wij 2 ook WG opschaling vormen vanuit RIVM.

En dit thema ook raakvlakken met andere WG's heeft, specifiek evenementen en openen maatschappij (veilig werken/studeren).

Sporen 2a, 2b/c, conform eerder stuk WS en doelen OMT-avies: [redacted] 5.1.2h

[redacted] 5.1.2h

Groet, [redacted]

From: [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Sent: vrijdag 5 maart 2021 17:21
To: [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Subject: RE: vraag VWS over indicatoren opschalen risicogericht testen binnen GGD-regio('s)

Hoi [redacted]

Ik vind het prima om dit vanuit de LCI op te pakken. Maar ik heb wel input van anderen nodig.

Wie van jullie denkt mee en wie wil/ kan er nog meer aansluiten bij een overleg met VWS?

Groet,

[redacted] 5.1.2e

From: [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Sent: vrijdag 5 maart 2021 14:28

To: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>;
5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>;
<5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Subject: RE: vraag VWS over indicatoren opschalen risicogericht testen binnen GGD-regio('s)

Hoi,

Ik heb net de mail van VWS binnengekregen (zie hieronder) en de stukken in de bijlage.

Inderdaad is 1 van de 2 stukken het stuk wat jij ook net stuurde. Heb ze nog niet naast elkaar gelegd om te kijken wat er met onze input is gebeurd.

Goed om te weten dat mijn eerste opmerking in het overleg vanmorgen was 'waarom dit nu weer via een andere route dan de werkgroepen/stuurgroepen' verloopt (heb ook aangegeven dat het voor ons heel lastig is dat elke vraag via verschillende routes (soms meermaals) binnenkomt). En heb ik ze kort vertelt over de LTC structuur incl. de bijbehorende werkgroepen.

Met routekaart bedoel ik trouwens de risicokaart met waakzaam t/m zeer ernstig en daaraan gekoppelde indicatoren. Excuses voor de verwarring.

De 2^{de} bijlage geeft iig (parameters en signaalwaarden) weer welke kant ze op willen.

@ 5.1.2e kun jij de lead hierin nemen zoals vanmorgen per mail besproken?

@all, wie zijn slim om aan te laten sluiten?

Beste 5.1.2e

Fijn dat we elkaar vanochtend even gesproken hebben.

Zoals beloofd sturen wij je nog even op papier welke vragen wij hebben en wat we graag met jullie willen bespreken. Ik heb voor de zekerheid ook de het opschalingsdocument (conceptversie 2 maart) meegestuurd.

Je gaf aan dat iij intern de actie uitzet om te kijken met wie we hiervoor een overleg in moeten plannen. Vanuit VWS zullen 5.1.2e zie hieronder ook haar contactgegevens) en ik vanuit team grootschalig risicogericht testen en 5.1.2e vanuit team dashboard aansluiten.

Om een afspraak/overleg in te plannen kan met mij contact op worden genomen, dan zorg ik voor dat ik de agenda's van de VWS-ers bij de hand heb. Geef jij dit door aan degene die dit vanuit RIVM oppakt?

Groet, 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

.....
| Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |
| Programmadirectie Covid-19 |
| Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |
| Mobiel: +31 5.1.2e | E-mail: 5.1.2e@minvws.nl |
.....

Aanwezig: 5.1.2e

Groetjes 5.1.2e

From: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Sent: vrijdag 5 maart 2021 14:06

To: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Subject: RE: vraag VWS over indicatoren opschalen risicogericht testen binnen GGD-regio('s)

Hoi 5.1.2e

We hebben ze net onze input gegeven op het concept document over opschaling, ik hoop dat ze daar eerst naar kijken...

In de stuurgroep heb ik eerder al enkele ideeën gegeven over wanneer je dit wel/niet moet doen, en die zijn al deels opgenomen in dit document.

Ik zie niet hoe dit samenhangt met de routekaart eerlijk gezegd, ik zou het daar ook helemaal niet aan willen koppelen.

Laat maar weten waar ze nou mee komen, dan kunnen we kijken hoe daar op te reageren.

Groeten,

5.1.2e

From: 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Sent: Friday, March 5, 2021 9:49 AM
To: 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Subject: RE: vraag VWS over indicatoren opschalen risicogericht testen binnen GGD-regio('s)

Hoi,

Nog niet over een opdracht gehoord maar gisteren vertelde 5.1.2e in de LCT dat ze volgende week de eerste (tussen) uitkomsten van de pilots zal presenteren.

Was ook nav de discussie over het maken van een opschalingsplan. Hoe doe je dat zonder te weten wat de bijdrage is van grootschalig testen aan bestrijding, naleven gedragsregels etc.

Maar er moeten ook nieuwe contracten gesloten worden voor testcapaciteit. Dan wil je wel weten wat er aan gaat komen.

Uitgangspunten over wanneer je dit mogelijk in zou willen inzetten helpt misschien.

Groet, 5.1.2e

From: 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Sent: vrijdag 5 maart 2021 09:35
To: 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Subject: vraag VWS over indicatoren opschalen risicogericht testen binnen GGD-regio('s)

Hoi allemaal,

Ik heb net 2 collega's (die via EPI bij mij waren uitgekomen) van VWS 5.1.2e aan de lijn gehad die vanuit het coronadashboard voor Grootschalig Risicogericht Testen bezig zijn om een 'a4tje' op te stellen met indicatoren / signaalwaardes / situaties wanneer GGD'en zouden moeten opschalen qua testen van de populatie (of een specifiek deel vd populatie). Ofwel wanneer ga je breed testen inzetten en je dus breder testen in de regio gaat inzetten dan in een uitbraaksituatie. Dit sluit aan bij de pilots in Dronten, Bunschoten, Lansingerland.

Ze willen graag met ons, RIVM, in overleg over wanneer er opgeschaald zou moeten worden. (En hangt dus weer samen met de routekaart). En als ik het goed 'proef' willen ze dit eigenlijk vooral bij het RIVM neerleggen om uit te denken.

@ 5.1.2e, volgens mij hangt dit samen met de stuurgroep waarin jij deelneemt. Hangt dit hier logisch onder?

@ 5.1.2e, ik zie het ook weer samenhangen met de werkgroep 'Opschaling'. Alhoewel de vragen van die werkgroep misschien meer ingaan op 'welke testen en hoe' i.p.v. 'wanneer'.

Maar 5.1.2e, ik dacht ook dat jij hier misschien kartrekker van kan zijn omdat het samenvalt met de routekaart en op- / afschalings vraagstukken. Kun je je daarin vinden?

Ik krijg in de loop van de dag meer informatie over de precieze vraag en die stuur ik dan naar jullie door. Het leek te starten met een afstemmingsoverleg VWS-RIVM, maar ik heb dus het vermoeden dat het al snel een verzoek/opdracht richting RIVM wordt.

Vraag aan allemaal: wie zouden we eventueel nog moeten aanhaken bij deze vraag?

Iig denk ik toch ook vanuit EPI degene die ook betrokken waren bij de indicatoren, als het verhaal die kant op gaat.

Met hartelijke groet,

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
5.1.2e

RIVM Clb
Landelijke Coördinatie Infectieziektebestrijding
Postbus 1
3720 BA Bilthoven

M +316 5.1.2e

E 5.1.2e [@rivm.nl](mailto:5.1.2e@rivm.nl)

5.1.2e